

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 1 среда, 9 января 2019 года
(1086) Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

● **Новости Бисертского городского округа**

Коммунальные праздники

Россия ушла на почти двухнедельные каникулы - вся страна дружно отдыхала в течение одиннадцати дней. Прошли они для всех по-разному: кто-то уехал отдыхать в тёплые края, кто-то занимался физкультурой и поддержанием здоровья, кто-то наоборот - испытывал здоровье на прочность убийственными дозами майонезных салатов и прочими «излишествами нехорошими». Ну а кто-то работал - ведь, несмотря на праздники, жизнь не останавливается, а даже как-то более интенсивно движется в эти периоды. Так - усиленно работали в праздничные дни медики и спасатели, правоохранители и спецслужбы. Ну и коммунальщики, конечно!

Хватало работы в праздничные

дни и сотрудникам МУП ЖКУ - праздничные будни традиционно не проходят спокойно. Вызовов было много - начиная от вполне невинного засора канализации (что ожидается - Новый год, столы ломаются), продолжая уже более серьёзными происшествиями.

Например, пятого января на улице Тимирязева произошла утечка на тепловых сетях, утечка хоть и небольшая, но может привести к большим хлопотам - для ликвидации её, возможно, придётся вскрывать участок проезжей части.

В этот же день замёрз водопровод в детском саду «Солнышко», при отогревании труба лопнула, однако к концу каникул, 8 января, удалось всё починить, и детский сад вновь

работает в обычном режиме. Вода в праздники замерзала не только в учреждениях, но и в частных домах - пострадали, например, три дома по улице Дзержинского. Как утверждают специалисты, участвовавшие в случаях промерзания воды в трубах связаны с тем, что в последние годы зимы на Урале малоснежные и холодные - грунт промерзает, а с ним и трубы.

Страдал в праздники и многоквартирный жилой фонд - с 30 на 31 декабря в одном из домов по улице Октябрьской в подъезде оторвали батарею, ещё в одном случилась протечка батареи, случались перебои с электричеством. Всё, впрочем, оперативно чинилось, налаживалось, исправлялось.

Отопление встало... постояло немного, и снова пошло

В ночь с каникулярного восьмого января на рабочее девятое января остановилась работа котельной в заводском районе, причиной этому

стал сбой в обеспечении электроэнергии. Впрочем, этой заминки в работе котельной почти никто не заметил - уже через пару десятков

минут котельная вновь заработала в штатном режиме, даже батареи в квартирах не успели толком остыть.

ДТП и прочие ЧП



Не обошлись длинные выходные и без неприятных новостей. Началось всё 30 декабря - в 15:30 на 240-м километре федеральной трассы Пермь-Екатеринбург состоялось массовое ДТП. Столкнулись семь автомобилей - два большегрузных, один небольшой фургон и четыре легковых машины.

В результате аварии пострадало десять человек, один погиб. Из

десяти пострадавших - четверо несовершеннолетних. Восемь пострадавших доставлено в Бисертскую городскую больницу, ещё двое в Красноуфимск и Ревду.

Все пострадавшие, доставленные в Бисерт, получили оперативную медицинскую помощь и помощь психолога:

- одному из несовершеннолетних пострадавших была проведена

операция по трепанации черепа, на следующий день он был отправлен для дальнейшего лечения в Екатеринбург;

- ещё двоих детей с повреждениями и переломами после оказания всей необходимой оперативной помощи также отправили для дальнейшего лечения в Екатеринбург;

- ещё один несовершеннолетний, как выяснилось после медицинского осмотра, не нуждался в медицинской помощи.

География пострадавших, как оказалось, была довольно обширной, так - погибший был из Москвы, травмированные - из Башкирии, Татарстана, Пермского края.

В рождественский сочельник - шестого января - произошёл пожар в четырёхквартирном доме по улице Зелёной, повреждена стена и частично перекрытия, площадь пожара составила четыре с половиной квадратных метра. Предположительная причина возгорания - короткое замыкание.

Проблемы с электричеством случались и на уличных сетях - седьмого января оборвался электрический провод, а затем упал аккурат на частный дом и по-рождественски искрил. На место происшествия выехали профильные службы, и оперативно всё исправили.

Новогодняя «Искра»

В новогодние каникулы в Бисерти не обошлось и без массовых празднований. Проходили они на базе Дома культуры «Искра».

Началось всё 29 декабря, в этот день состоялась ёлка для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Первого января прошла «ёлка для взрослых», второго и третьего января - ёлки для детей.

Седьмого января совместно с церковно-приходской школой было проведено празднование Рождества.

Наш корр.



15 января - престольный праздник

Божественную литургию возглавит правящий архиерей митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл. Начало богослужения в 9 часов утра. Приглашаем всех на праздничную архиерейскую Божественную литургию.

Спешите творить добро

Святитель Тихон Задонский: «Истинно добрые дела происходят от Бога. Или проще сказать, христиане Богом прокуждаются к творению добрых дел, силу и крепость получают от Бога, содействием Его благодати трудятся. Так свидетельствует Божие слово: «Бог производит к нас и хотение и действие по Своему благоволению» и «Без Меня не можете делать ничего».

Везде, где есть вера православная, христиане всегда строили храмы. Откуда же у людей такая нужда в рукотворных храмах на земле для Бога? Эта нужда лежит в самом сердце человеческого, в неудержимом стремлении его приблизиться к Богу.

Храм Божий есть училище Божественной премудрости. Здесь всё учит. Внимательный найдёт здесь решение всех вопросов, какие занимают ум человеческий, и обогатится утешительным познанием о Боге, мире и человеке. Храм Божий есть лечебница, врачующая и восстанавливающая наши духовные силы. Пост, говенье, исповедь и святое причастие - вот курс этого врачевания. Проходившие его знают, насколько все это целительно.

Занимаясь строительством храмов, мы лечим души людей, мы оздоравливаем общество. Для человека важно участие не только в общей молитве, но и в общем деле. Именно тогда приход становится для людей родным домом. Не только потому, что здесь их всегда ждут - и в беде, и в радости, но и оттого, что особенно дорого нам то,

в чём есть частичка нашего труда, тепло наших рук. С «восстановлением стен» меняются люди: ломаются стереотипы о Церкви, появляется интерес к истории храма, к смыслу богослужения. И, пожалуй, главное - просыпается желание помочь ближним, жить для других.

Получая посильную помощь от верующих и от тех, кто просто не смог остаться в стороне, мы продолжаем с Божьей помощью строительство храма во имя преп. Серафима Саровского. В данный момент в строящемся храме трудятся три бригады. Одна в верхнем основном храме занята обработкой и покрытием стен, другая заканчивает монтаж потолков. Ещё одна бригада оштукатуривает стены нижнего храма. Впереди ещё много задач по его завершению, таких как обустройство главного и запасных входов, благоустройство прилегающей территории, возведение оград.

Среди наших земляков очень много православных, и если каждый из них откликнется небольшой суммой, то эти задачи можно беспрепятственно решить. Любой вклад от вас дорогие друзья очень ценится! Да воздаст Господь всем, кто сегодня помогает строить храмы, кто не собирает лишь для себя земные сокровища, а от щедрой, широкой души отделяет часть на общее, святое, богоугодное дело!

Приход во имя преп. Серафима Саровского.

АДМИНИСТРАЦИЯ Бисертского городского округа и «Управление городского хозяйства» благодарят ИП Шафикова М.М., а так же Рамиля и Рустама Шафиковых за плодотворное сотрудничество и качественную работу по содержанию дорог Бисертского городского округа в 2018-м и предшествующие годы.

В.С. Суровцева, А.Е. Зеленин.

Схема нового обращения с ТКО наглядно

**Для жителей частного сектора
тариф на твёрдые коммунальные отходы составляет 135 рублей 58 копеек с человека**



● Жители частного сектора собирают мусор в мешки или пакеты и выставляют их перед домом в день, указанный в расписании

● Транспортная компания ООО «ТК «Атлант» собирает мусор и вывозит его на мусороперегрузочную станцию

● Региональный оператор «ТБО «Экосервис» забирает мусор с мусороперегрузочной станции и вывозит его на сортировку и утилизацию

**Для жителей многоквартирных домов
тариф на твёрдые коммунальные отходы составляет 120 рублей 59 копеек с человека**



● Жители многоквартирного дома выкидывают мусор в мусорные контейнеры, установленные во дворе

● Транспортная компания ООО «ТК «Атлант» собирает мусор и вывозит его на мусороперегрузочную станцию

● Региональный оператор «ТБО «Экосервис» забирает мусор с мусороперегрузочной станции и вывозит его на сортировку и утилизацию

В праздничные дни из городов Свердловской области вывезено более 220 тысяч кубометров мусора

За восемь дней – с 1 по 8 января – из городов и населенных пунктов Свердловской области вывезено 220,8 тысячи кубометров мусора. Об этом сообщил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

По данным, представленным региональными операторами, объем отходов, транспортированных из Екатеринбурга и муниципалитетов, входящих в зону обслуживания ЕМУП «Спецавтобаза» превысил 163583 кубических метров. С территорий Западного административно-производственного объединения (ООО «ТБО «Экосервис») вывезено 8395 кубометров ТКО, из населенных пунктов, находящихся в зоне ответственности ООО «Рифей» – 48850 кубометров.

Напомним, начиная с 25 декабря в Свердловской области

работают «горячие линии», по которым уральцы могут сообщать обо всех нарушениях, связанных с вывозом мусора и содержанием контейнерных площадок. Телефон для жителей Екатеринбурга и населенных пунктов, находящихся в зоне ответственности ЕМУП «Специализированная автобаза» – 8-800-775-00-96. Для жителей Северной административно-производственной зоны с центром в Нижнем Тагиле (ООО «Рифей») 8-800-234-0-243, Западной административно-производственной зоны с

центром в Первоуральске (ООО «ТБО «Экосервис») – 8-800-100-89-54.

На сегодняшний день, по данным региональных операторов, на указанные телефоны поступило свыше 600 звонков. Юридические лица, как правило, обращались с дополнительными заявками на вывоз ТКО и вопросами по заключению договоров, граждане сообщали о случаях наличия мусора на контейнерных площадках вне контейнеров.

Наш корр.



Андрей ЧИБИС, замглавы Минстроя России:

«Для наиболее комфортного перехода к новой системе были учтены предложения регионов, в которых региональные операторы полностью перешли к оказанию услуги по обращению с ТКО в 2017 году, и внесены соответствующие изменения в законодательство, в том числе отменено согласование с Росприроднадзором территориальных схем и региональных программ и введена обязательная электронная модель терсхемы. Более того, сейчас на стадии обсуждения находится ряд правовых актов, упрощающих и систематизирующих деятельность каждого участника системы. Документы находятся в свободном доступе на сайте Минстроя России».

Николай СМЕРНОВ:

«Стоит отметить, зачастую в беспорядке на контейнерных площадках виноваты мы сами. В эти дни региональные операторы несколько раз сталкивались с тем, что спецтехника не могла подойти к контейнерным площадкам из-за припаркованных рядом с ними автомобилей. Учитывая это, еще раз обращаюсь к жителям с просьбой внимательней относиться друг к другу и не загрождать проезды во дворах. Ведь речь в таких случаях идет не только о чистоте, но и о нашей безопасности – ведь в следующий раз места может не хватить и скорой помощи, аварийной службе или пожарным.

Контроль за вывозом мусора и санитарным состоянием городов осуществлялся в непрерывном режиме. По решению региональных операторов на линию выводились дополнительные люди и техника. Все замечания граждан обрабатывались в максимально короткие сроки, с фотофиксацией и личными докладами в министерство».



12 января - День работника прокуратуры

**Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Свердловской области!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!**

**С Днём работников
Прокуратуры
Российской Федерации!**

Он отмечается именно в тот день, когда в 1722 году указом Петра I в России впервые был учреждён пост Генерал-прокурора, положивший начало институту российской прокуратуры. И сегодня «око государево» твёрдо стоит на страже государственных интересов, прав и свобод граждан, вносит весомый вклад в обеспечение устойчивого развития страны, повышение качества жизни людей.

Президент России Владимир Путин ориентирует нас на опережающий экономический рост, создание условий для самореализации, личного развития каждого человека, для достойной жизни всех россиян. Выполнение этих задач требует от сотрудников органов прокуратуры высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины, оперативного реагирования на любые факты нарушений, особенно в трудовой и социальной сферах.

Уверен, что работники прокуратуры Свердловской области, приумножая лучшие традиции служения Отечеству, и впредь

будут успешно справляться со всеми поставленными задачами, обеспечивать верховенство закона, способствовать укреплению атмосферы благополучия и безопасности в нашем регионе.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры! Благодарю вас за добросовестный труд, принципиальность и преданное служение интересам Свердловской области и России. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, новых успехов в работе на благо Отечества!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

**Уважаемые работники прокуратуры!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!**

Ваши профессионализм, чёткость и бескомпромиссность давно стали надёжным гарантом исполнения закона. Строгость и порядочность представителей прокуратуры укрепляет веру людей в верховенство права, обеспечивает здоровую социально-политиче-

скую атмосферу в стране.

От всей души желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле служения Отечеству! Пусть ваш высокий профессионализм, глубокие правовые знания и богатый жизнен-

ный опыт позволят нам всегда чувствовать себя под надёжной защитой закона!

**Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.
Председатель Думы БГО А.Я. БРАТУХИНА.**

13 января - День Российской печати

**Уважаемые работники средств массовой информации и полиграфической отрасли,
ветераны журналистики!
Поздравляю вас с Днём российской печати!**



Этот праздник объединяет представителей самых разных профессий – тех уральцев, кто своим интеллектом, творческим трудом и талантом создаёт единое информационное пространство. Вы выполняете потребность многотысячной аудитории в достоверных сведениях о событиях мирового, российского или областного масштаба, в долгосрочных прогнозах и объективных оценках важнейших политических, экономических и общественных процессов, в интересной и полезной информации.

Медиарынок Свердловской области – это более 1300 СМИ и свыше 160 вещательных организаций. С каждым годом растёт число печатных изданий-долгожителей, любимых несколькими поколениями читателей, ставших неотъемлемой частью жизни многих свердловчан. Только в прошлом году вековой рубеж перешагнули редакции газет «Вперёд», «Новая жизнь», «Восход», «Камышловские известия».

Напомню, что столетний юбилей в 2018 году также отметил Союз журналистов России, в который

входят и представители нашего региона.

Средний Урал является одним из лидеров не только по разнообразию средств массовой информации, но и по уровню журналистского мастерства и творчества. Это подтверждают и результаты всероссийских и региональных конкурсов. Только в 2018 году представители уральских СМИ стали победителями и лауреатами всероссийских и региональных конкурсов: «ТЭФИ-регион», «Патриоты России», «10 лучших газет России», национальной премии «Страна», фестиваля СМИ «Вся Россия».

В лице уральского медиасообщества мы всегда видим главных союзников в обеспечении обратной связи с жителями городов и сёл, в формировании открытой платформы для конструктивного диалога и дискуссий по самым актуальным и резонансным темам. Ваши остро отточенные перья неоднократно помогали обозначить болевые точки на карте Свердловской области, очерчивали круг проблем, где требовалось оперативное реагирование и усиленное внимание со стороны органов власти.

Работники средств массовой информации вносят огромный вклад в продвижение и освещение мероприятий, имеющих долгоиграющий имиджевый эффект. Именно ваши публикации и видеосюжеты открывают миру современную, гостеприимную Свердловскую

область, знакомят с ее возможностями, богатством исторического и культурного наследия, уникальными проектами и перспективами международного сотрудничества.

Дорогие друзья! Эпоха цифровизации требует от СМИ особой ответственности, новых подходов к работе с информацией для реализации права аудитории на качественный, честный и объективный медийный контент. Уверен, что переход на современные технологии и форматы работы позволит вам и впредь добросовестно рассказывать уральцам обо всех достижениях и историях успеха Свердловской области, доходчиво объяснять позицию власти, обеспечивать прозрачность государственной политики, поддерживать созидательный настрой в обществе.

Мы с вами преследуем одну цель – создать условия для лучшей жизни наших земляков, приумножить славу и силу нашей страны и родного края.

Убеждён, вместе мы с этими задачами справимся.

Желаю всем работникам средств массовой информации и полиграфической отрасли, ветеранам журналистики здоровья, счастья, успехов, благополучия, неиссякаемой творческой энергии, а вашим газетам, журналам и передачам – неизменно высоких рейтингов и процветания!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

**Уважаемые работники средств массовой информации,
издатели и полиграфисты Бисертского городского округа!
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!**

Этот праздник объединяет людей различных профессий – журналистов, редакторов, работников типографий, распространителей печатных изданий, общественных корреспондентов – всех тех, чей благородный труд обеспечивает одно из основных прав граждан – право свободы слова. Ваша беспокойная работа тре-

бует не только литературного таланта, но и ответственности, терпения, мастерства и полной самоотдачи.

Желаем всем работникам печати интересных и ярких работ, запоминающихся журналистских материалов и неиссякаемой творческой фантазии. Оставайтесь всегда интересными для своих читателей.

Желаем вам острого пера, высоких тиражей и рейтингов, а также понимания и поддержки людей, для которых вы трудитесь. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

**Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.
Председатель Думы БГО А.Я. БРАТУХИНА.**

Поздравляем с юбилеем!

Как только в деревне появился первый трактор, сесть за его руль стало мечтой каждого мальчишки. И эта мечта передавалась из поколения в поколение, независимо от того, какие времена переживало сельское хозяйство.

Наш дорогой юбиляр - Борис Николаевич Токарев всю свою жизнь прожил в селе Киргизы. Родился в крестьянской семье - был последним, третьим, ребенком, здесь получил среднее образование, отслужил в армии, а потом со своим дружкой - Александром Огородниковым - окончил школу механизаторов в Красноуфимске. В двадцать лет он устроился на работу в совхоз и впервые сел за руль трактора. И более 40 лет изо дня в день, в сложных погодных условиях, не изменял своей профессии. Весной был занят на посевных работах, летом - на силосовании и сенокосе. Зимой работал на ферме: подвозил корма, возил молоко. С ранней весны и до «белых мух» у сельского механизатора самая напряженная пора, а круг его обязанностей очень широк. С порученной работой Борис Николаевич легко справлялся, никогда не отлынивал, не прогуливал, а был всегда одним из лучших работников совхоза. В коллективе всегда пользовался уважением, передавал свой опыт молодым ребятам. И все это благодаря любви к сельскому труду, знанию техники, умению ответственно и с душой выполнять любую работу. За время работы Борис Николаевич проявил себя как ответственный работник за что неоднократно был награжден почетными грамотами, ценными подарками, удостоен звания «Победитель соцсоревнования»

и «Ветеран труда».

Борис Николаевич в молодости хорошо играл на баяне, активно участвовал в клубной самодеятельности. В сельском клубе и пригласил будущую жену Тамару Васильевну. Она проработала в должности заведующей клубом со школьной скамьи и до самой пенсии. Сколько за это время они веселых праздников и концертов провели, сколько замечательных песен спели и не сосчитать... Старожилы помнят, как в то время развивалась деревенская самодеятельность.

За 53 года совместной жизни, было много трудностей и испытаний, но они всегда вместе, горе и радость делили пополам, вели здоровый образ жизни, сумели сохранить крепкую и дружную семью.

Родили и воспитали сына, помогали поднять двух внуков. Вместе завели большое хозяйство, содержали огород. И сейчас выращивают много разных овощей, прекрасных цветов, которые цветут в палисаднике, с ранней весны до самой поздней осени.

Девиз их счастливой жизни: «Никогда не ругаться, уважать друг друга и ценить достоинства каждого!» Быстро летит время. Пятого января Борис Николаевич будет принимать поздравления на свое восьмидесятилетие. От всей души хотим поздравить с юбилеем! Силы и мудрости, с 80-летием доброй и чудесной жизни. Желаем светлых и счастливых воспоминаний из прошлых лет, весёлых и радостных моментов в настоящей жизни, крепкого здоровья и благополучия.

**С любовью и уважением,
твоя семья.**

ГАУ КЦСОН Нижнесергинского района поздравляет с Новым годом и Рождеством своих постоянных спонсоров: местную партийную организацию «Единая Россия», О.М. Виноградову, Л.Г. Непутину, О.А. Комлеву, Т.Г. Ушакову.

А также поздравляем жителей Бисерты, принимавших участие в областных акциях, проводившихся Центром в течение года.

Новый год – это время исполнения желаний, сбывшихся надежд и ярких впечатлений! Желаем, чтобы эти волшебные ощущения не покидали вас весь грядущий год! Пусть вместе с его новым символом - жёлтой земляной свиньей в ваш дом постучатся радость, уют и сказочная любовь!

Специалист по социальной работе ОСПП п. Бисерть Г.В. БОРМОНТОВА.

Поздравляем председателя Совета ветеранов Бисертского городского округа Нину Александровну Братухину и весь состав Совета ветеранов с Новым годом и Рождеством!

Пусть 2019-й год станет для вас особенным. Пусть в нём проблемы начнут таять, как снежинки на ладонях, а счастье - сыпаться на голову, как новогодний снегопад. Пусть настроение будет на высоте, а жизнь наполнится самыми яркими и радостными событиями!

Участники клуба «Второе дыхание».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг	Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда
10 января	11 января	12 января	13 января	14 января	15 января	16 января
МИН. МАКС. -16° -14°	МИН. МАКС. -16° -13°	МИН. МАКС. -17° -5°	МИН. МАКС. -5° 0°	МИН. МАКС. -11° -9°	МИН. МАКС. -9° -7°	МИН. МАКС. -8° -6°

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ земельный участок на праве аренды, для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, п. Октябрьский, ул. Садовая, 13, площадью 2000,0 кв.м.

Администрация Бисертского городского округа.

